
Referat af Erhvervs- og Sponsorudvalgsmøde, 5. august 2024 kl. 16.00. 

Mødedeltagere:  Anette Syvertsen, Allan Jensen, Frank Pedersen, Peter Aagaard, 

Carsten Skakkebæk (fraværende), Anette Balshøj, Patrick Czyz, Ole Højgaard 

(fraværende) og Niels Balshøj (referent). 

 
Pkt. 1. Nye og gamle sponsorer 2024 

 
1. Vinleverandør – Punktet udgår, idet vi nu har ekstern forpagter på restauranten. 

Anette vil dog kontakte en eventuel ny vinleverandør med henblik på sponsorat. 
 

2. Advokat – Der arbejdes på at finde en advokat, som kan blive husadvokat samtidig 
med at tegne et sponsorat. Clemens Advokaterne har takket nej. Patrick arbejder 
nu på Holst advokaterne. 

 
3. Gentegning af sponsorater.  

Hørkram er ikke længere sponsor. Leverandør er nu BC Catering. Anette kontakter 
dem for sponsorat. 
Effection har betalt sponsoratet for i år, men er ikke med fremover.  
Jyske Bank har opsagt sponsoratet. De har opsagt flere sponsorater og kan måske 
komme tilbage. Der arbejdes på at finde en ny bankforbindelse, som vil indgå en 
sponsoraftale. 
Møllers Gastronomi er ny sponsor. 
Jimmi Mørup vil måske opgraderes til et Birdiesponsorat. 
Dansø og Meyers Maskinfabrik skal genforhandles nu – Anette S. 
Haucon er genforhandlet for resten af 2024. 
 

4. Potentielle nye sponsorer. 
Vietz El. – har endnu ikke kontaktet os. Anette og Patrick tager kontakt. 
Anette arbejder på at finde et malerfirma, der vil være sponsor. 
Patrick arbejder på at finde en optiker som sponsor. 
Patrick tager kontakt til Jacob Holst fra Modus Fit. 
Peter taler med Susanne om der kunne være muligheder i en af de 3 frisører, som 
hun er revisor for. 
Peter kontakter Århus Bad & Fliser. 
Anette B. kontakter Sinful 
 
Mulige emner, hvor vi mangler kontakt: 
Tandlæge 
Superdæk 
Skorstensgård 
 

5. Opdatering af sponsorbrochuren. 
Anette overvejer en mere simpel opbygning af sponsorbrochuren. Tanken er et 
grundsponsorat og en række tilvalgsmuligheder. Anette laver udkast i Q4 2024. 
 



6. Reklamemuligheder.  
Forslag om salg af reklamer på robotklippere, nærmest flaget standere, flagene på 
green, hulkopper, Indoor Golf og range bolde. Disse muligheder skal med i den 
kommende opdatering af sponsorbrochuren. 
 
 

Pkt. 2 Status årsprogram 2024 

1. Danish Golf Championship på Lübker, den 24. august. Der er 9 deltagere. Søndag 
den 25. august er udsolgt med 8 deltagere. 
 

2. 2 dagsturen, den 30./31. august. Der er pt. 13/14 deltagere. Der er sendt reminder 
ud d.d.  
 

3. Evaluering af “Aarhus Business Championships”, den 7. Juni. Arrangementet gik 
særdeles godt. Mad og vin var super. Præmier og stemning var i top. Der kunne 
strammes op på service på banen. Det vil måske være bedre til næste år, at 
servicevognen køres af ”voksne mennesker”. Det kunne overvejes, at der var en 
G/T som drink, når spillerne kommer ind fra banen. Arrangementet gav et overskud 
på 40 – 45 tkr. Normal er interesseret i, at fortsætte som navnesponsor. Frank 
holder møde med dem herom. Næste år bliver datoen fredag, den 13. juni. Der var 
enighed om at gentage arrangementet fremover. Frank er indpisker og Patrick, 
Anette S og Peter Aagaard deltager i udvalget. 
 

4. Evaluering af ”MBC runde 3”, den 16 juni. Turen går til Herning Golf Club. Det var 
en god tur, men bag ni var lukket på grund af regn. Der var kun få deltagere, men 
de fremmødte havde en god dag. 

 
Pkt. 4. Advisory Board – Carsten  

Carsten, Jimmy Mørup og Simon Ganløse arbejder med at lave kursus for 
sponsorerne. Kurset skal sætte sponsorerne i stand til bedre at udnytte deres 
sponsorat. Herudover arbejder de på et projekt ”date en sponsor”. Karsten arbejder 
videre med sagen sammen med Anette S. og Advisory Board. Carsten og Anette S. 
har aftalt et møde med et firma, som tilbyder at skaffe sponsorer mod provision.  – 
Punktet blev udsat til næste møde, idet Carsten Skakkebæk var fraværende. 

 
 
Pkt. 5. Eventuelt 

En erhvervsmand fra Randers Lars Jaksen, har henvendt sig, som mulig     
sponsorjæger. Profilen er rigtig, men han har sit netværk i Randers. Det oplagte vil 
være at finde en lokal, med den rigtige profil, som vil jagte sponsorer på provision. 
Punktet er til overvejelse. 

 
 
Pkt. 6. Dato for nyt møde 

 Næste møde blev fastlagt til mandag, den 9. september kl. 14.00 i Mollerup. 


